

В диссертационный совет 24.2.386.02
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»
191023, наб. канала Грибоедова, д. 30-32, литер А

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Димитриченко Оксаны Дмитриевны на тему
«Совершенствование системы управления качеством услуг жилищно-коммунального хозяйства на основе стандартизации», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции)

В современных условиях качество жизни населения напрямую зависит от эффективности и надежности функционирования жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ). Услуги ЖКХ затрагивают интересы всех слоев населения и имеют значительное влияние на уровень комфорта и безопасности жизнедеятельности граждан. В этом аспекте проведенное автором диссертационное исследование в отношении совершенствования системы управления качеством услуг в секторе жилищно-коммунального хозяйства несомненно является актуальным.

Авторский взгляд на совершенствование системы управления качеством услуг жилищно-коммунального хозяйства на основе инструментов стандартизации определяет не только научную новизну, но и практическую значимость результатов исследования.

Для достижения поставленной в диссертационном исследовании цели автором были изучены нормативные правовые акты РФ, труды зарубежных и отечественных ученых, международные и отечественные стандарты, рассматривающие вопросы управления качеством услуг, менеджмента качества, управления рисками и государственного управления. Опорой исследования выступили фундаментальные положения таких экономических

